

ΣΤΗΝ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ

Αιματηρή σύγκρουση τρένων με λεωφορείο



Τουλάχιστον 7 άνθρωποι σκοτώθηκαν και περισσότεροι από 160 τραυματίστηκαν, εκ των οποίων κάποιοι σοβαρά, ύστερα από σύγκρουση δύο τρένων με λεωφορείο σε διασταύρωση του Μπουένος Άιρες. Το δυστύχημα σημειώθηκε το πρωί, σε ώρα αιχμής, ενώ εκατοντάδες επιβάτες περίμεναν σε σταθμό στο προάστιο Φλόρες της αργεντινικής πρωτεύουσας. Η γραμμή Σαρμιντό, στην οποία σημειώθηκε το δυστύχημα συνδέει το κέντρο του Μπουένος Άιρες με τα προάστια. Σύμφωνα

να με την αστυνομία, η μία αμαξοστοιχία συγκρούστηκε με το λεωφορείο σε ισόπεδη διάβαση κοντά στο σταθμό και στη συνέχεια το έσυρε, ρίχνοντάς το επάνω στο δεύτερο τρένο.

Περίπου 50 ασθενοφόρα και 10 πυροσβεστικά οχήματα έσπευσαν στο σημείο.

Η αστυνομία ερευνά τις καταγγελίες, σύμφωνα με τις οποίες, ο οδηγός του λεωφορείου δεν πάτησε φρένο και παραβίασε τις προστατευτικές μπάρες.

Τέλος στις μακάβριες έρευνες στην Κένυα

Τα σωστικά συνεργεία στην Κένυα σταμάτησαν τις έρευνες για την ανεύρεση πτωμάτων σε παραγκούπολη της πρωτεύουσας Ναϊρόμπι όπου σημειώθηκε μια έκρηξη σε αγωγό πετρελαίου που στοίχισε τη ζωή σε δεκάδες ανθρώπους. Το δυστύχημα σημειώθηκε το πρωί της Δευτέρας (τοπική ώρα), στη βιομηχανική ζώνη της Λούνγκα Λούνγκα, γύρω από την οποία έχει δημιουργηθεί η παραγκούπολη του Σινάι, μία ζώνη με μικρά σπίτια που είναι ιδιαίτερα πυκνοκατοικημένη. Σύμφωνα με τα στοιχεία του Ερυθρού Σταυρού τα σωστικά συνεργεία περισυνέλεξαν 82 πτώματα, με εκπρόσωπο της Αστυνομίας να δηλώνει ότι οι τραυματίες έφθασαν τους 118.

Το ίδρυμα Μαντέλα διαψεύδει φήμες περί θανάτου του

Το Ίδρυμα Νέλσον Μαντέλα διέψευσε φήμες που κυκλοφόρησαν σε ιστοτόπους κοινωνικής δικτύωσης ότι ο πρώην πρόεδρος της Νότιας Αφρικής, Νέλσον Μαντέλα πέθανε. Ο 93χρονος Μαντέλα, ο πρώτος μαύρος πρόεδρος της Νότιας Αφρικής, είχε εισαχθεί σε νοσοκομείο τον Ιανουάριο αφού υπέστη μια οξεία μόλυνση του αναπνευστικού. Έκτοτε ανέρρωσε και βρίσκεται στο χωριό που αποτελεί γενέτειρά του, το Κούνου, στην επαρχία Ίστερν Κέιπ της Νότιας Αφρικής.

Ο Μαντέλα είχε διαγνωστεί πως έπασχε από φυματίωση την δεκαετία του 1980 και αργότερα υποβλήθηκε σε εγχείρηση διόρθωσης της όρασής του. Το 2001, είχε υποβληθεί σε θεραπεία για καρκίνο του προστάτη.

Ο μαχητής κατά του καθεστώτος του απαρχαίαντ απελευθερώθηκε από τη φυλακή το 1990, μετά από φυλάκιση 27 ετών.

Αθώος στις κατηγορίες για εμπόριο όπλων ο πρώην πρόεδρος της Αργεντινής

Ο πρώην πρόεδρος της Αργεντινής και νυν γεροϋσιαστής, Κάρλος Μένεμ, αθωώθηκε για τις κατηγορίες που αντιμετώπιζε για παράνομο εμπόριο όπλων με την Κροατία και τον Ισημερινό, ανακοίνωσε δικαστήριο στο Μπουένος Άιρες. "Ο Κάρλος Σαούλ Μένεμ αθωώθηκε" δήλωσε ένας δικαστής



ενώ η εισαγγελία είχε ζητήσει την επιβολή ποινής φυλάκισης οκτώ ετών στον πρώην πρόεδρο.

Τα δεκαεπτά άλλα άτομα που δικάζονταν μαζί με τον 81χρονο Μένεμ, ανάμεσά τους πρώην υπουργοί, απόστρατοι και κατασκευαστές όπλων, επίσης αθωώθηκαν.



Το να ξεχάσεις τα γενέθλια της κόρης σου είναι πολύ διαφορετικό, από το να ξεχάσεις ότι έχεις κόρη.

Υπάρχει διαφορά ανάμεσα στην αμνησία και την ασθένεια Αλτςχάϊμερ. Για να μάθετε περισσότερα για το Αλτςχάϊμερ και άλλες μορφές άνοιας, τηλεφωνήστε στο 1800 100 500 ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.alzheimers.org.au